

平成 28 年 5 月 27 日

株 主 各 位

神戸市兵庫区新開地 1 丁目 3 番 24 号
神 戸 電 鉄 株 式 会 社
代表取締役社長 杉 山 健 博

第 141 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 28 年 5 月 26 日付で株主の皆様にご送付いたしました「第 141 回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線部が訂正部分）

株主総会参考書類

第 1 号議案 取締役 6 名選任の件

43 ページ 候補者番号 6 番

中西 誠氏の略歴、地位、担当および重要な兼職の状況の一部

訂正後	訂正前
略歴、地位、担当および重要な兼職の状況	略歴、地位、担当および重要な兼職の状況
<u>22</u> 年 4 月 神鉄観光株式会社 代表取締役社長	<u>21</u> 年 4 月 神鉄観光株式会社 代表取締役社長

以 上